

ВСЕНАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ СССР. Статьи: Передовая—Священный долг гражданина СССР...

Священный долг каждого гражданина СССР

С каждым годом растет и усиливается значение Конституции СССР. В своих выступлениях на собраниях и митингах, в своих выступлениях в печати, в своих докладах и замечаниях к проекту, трудящиеся все больше осознают значение и важность этой Конституции.

Каждое письмо, каждая записка, каждая посылка, каждая телеграмма, каждая записка, каждая телеграмма, каждая записка, каждая телеграмма...

В этих простых словах выражена величайшая любовь советского народа к своей Красной армии, связанная с величайшей любовью к своей Родине.

Красная армия — плоть от плоти, кровь от крови трудящихся нашей страны — призвана охранять величайшие победы социалистической революции.

Создана в огне гражданской войны и вставшая на пути империализма и фашизма Красная армия в боях с беззастенчивыми и интервенционными войсками империализма и фашизма.

Вот почему, в результате социальных сдвигов в нашей стране, в проекте новой Конституции, открывающей новую эпоху в жизни человечества, права и обязанности граждан в защите социалистической революции сформулированы по-новому.

«Великая служба в Рабоче-Крестьянской Красной армии представляет почетную обязанность граждан СССР».

ИЗВЕЩЕНИЕ НАРКОМФИНА СОЮЗА ССР

Выпущенный 2 июля т. г. постановлением ЦИК и СНК СССР заем второй пятилетки (выпуск четвертого года) в сумме 4 млрд. руб. на 11 июля т. г. в течение десяти дней, размещен на сумму 4.227.608.000 руб.

4.227.608 тысяч рублей достигла сумма подписки на новый заем

МОСКВА, 14. (ТА). По данным Наркомфина СССР, за первые 10 дней подписки на заем второй пятилетки (выпуск четвертого года) достигнута сумма 4.227.608 тысяч рублей.

Совершенно возобладал оптимизм по поводу подписки на заем второй пятилетки (выпуск четвертого года) достигнута сумма 4.227.608 тысяч рублей.

В результате подписки на заем второй пятилетки (выпуск четвертого года) достигнута сумма 4.227.608 тысяч рублей.

Поэтому в отношении подписки на заем второй пятилетки (выпуск четвертого года) достигнута сумма 4.227.608 тысяч рублей.

Соревнование Грузинской ССР и Азово-Черноморского края по табаководству

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЖЮРИ

Наркомзем СССР, Наркомат пищевой промышленности СССР, Комитет заготовок при СНК СССР и редакция «Правды» рассмотрели результаты социалистического соревнования Грузинской ССР и Азово-Черноморского края по выполнению плана табаководства за 1935 год.

Жюри отмечает тот факт, что в результате развернувшегося социалистического соревнования в Грузинской ССР и Азово-Черноморском крае выдвинулись передовые хозяйства и хозяйства, добившиеся рекордных урожаев, высокого качества сырья и высокой производительности труда.

Жюри отмечает тот факт, что в результате развернувшегося социалистического соревнования в Грузинской ССР и Азово-Черноморском крае выдвинулись передовые хозяйства и хозяйства, добившиеся рекордных урожаев, высокого качества сырья и высокой производительности труда.

Жюри отмечает тот факт, что в результате развернувшегося социалистического соревнования в Грузинской ССР и Азово-Черноморском крае выдвинулись передовые хозяйства и хозяйства, добившиеся рекордных урожаев, высокого качества сырья и высокой производительности труда.

Жюри отмечает тот факт, что в результате развернувшегося социалистического соревнования в Грузинской ССР и Азово-Черноморском крае выдвинулись передовые хозяйства и хозяйства, добившиеся рекордных урожаев, высокого качества сырья и высокой производительности труда.

КОНФЕРЕНЦИЯ О РЕЖИМЕ ПРОЛИВОВ

Маневры английской делегации

МОНТРЕАЛЬ, 13. (ТА). Сегодня на пленарном заседании конференции присутствия к обсуждению текстов, разрабатываемых редакционной комиссией.

Повная статья конференции будет подвергнута дальнейшему обсуждению (В этой статье державы признают и утверждают принцип свободы прохода и навигации в проливах).

Вторая, устанавливающая, что термин «коммерческие суды» относится ко всем судам, не принадлежащим к военному флоту.

Британские делегаты в роли адвокатов Гитлера

ПАРИЖ, 12. (ТА). Корреспондент «Жур» в Монтре пишет, что англичане не хотят уступить советской делегации в вопросе о свободном проходе советских кораблей через проливы в мировое море.

ЛОНДОН, 12. (ТА). Корреспондент «Министерства» в Монтре подполковник, что там в различных кругах относятся с недоверием к беспочвенным заявлениям Англии.

ЛОНДОН, 12. (ТА). По сообщению «Дейли телеграф» из Иерусалима, положение в Трансjordании становится напряженным.

АНДРЭ ЖИДУ — ГОРЯЧИЙ ПРИВЕТ!

СЕГОДНЯ В ТИФЛИС ПРИБЫВАЕТ КРУПНЕЙШИЙ ПИСАТЕЛЬ СОВРЕМЕННОГО ЗАПАДА, БОЛЬШОЙ ДРУГ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ТОВ. АНДРЭ ЖИД.

Для встречи тов. Андрэ Жиды в ГОР. ОРДЖОНИКИДЗЕ ВЫЕХАЛИ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЮЗА СОВЕТСКИХ ПИСАТЕЛЕЙ ГРУЗИИ ТОВ. А. ТАТАРИШВИЛИ, ПИСАТЕЛИ М. ДЖАХИШВИЛИ, П. ЯШВИЛИ, А. МАШАШВИЛИ, Н. МИЦИШВИЛИ.



«Книги первого периода литературной деятельности Андрэ Жиды — пишет «Правда», — носят сдержанно-эстетический и символистский характер («Земная пицца», «Импрессионизм», «Лето приключений Прометей», «Поземелья Витализа» и др.).

Мировая война явилась для Жиды огромным потрясением и оказала большое влияние на его творчество. От эстетических и лирических тем писатель переходит к страстным поискам новой морали, социальной этики.

Соревнование — мощное оружие воздействия указаний вождя — товарища Сталина о повышении урожайности и урожайности колхозов — должно охватить все табачные и махорочные районы, колхозы и бригады.

ПОЛОЖЕНИЕ В ЮГО-ЗАПАДНОМ КИТАЕ

ШАНХАЙ, 13. (ТА). Китайская печать сообщает, что японские войска в провинции Чен Циан-тан, в провинции гуансийских генералов Ли Цун-жуня и Бай Цун-си.

В 10 милях от Сванту, в районе Чанша, идет бой между частями первой и второй гуандунской армии.

Как сообщает американская газета в Шанхае «Шанхайский вестник», часть первой гуандунской армии внезапно атаковала четвертую дивизию второй гуандунской армии.

ИТАЛО-ГЕРМАНСКОЕ СБЛИЖЕНИЕ

РИМ, 12. (ТА). Характерные следствия рассуждений перекликаются Локкарно галатей: «Полопа ди Ромы», которая в связи с заключением австро-германского соглашения пишет:

«Если урегулированы в значительной степени угрожающие проблемы польского коридора и австро-германских отношений, то Локкарнский договор заставит и попытку создать новый Локкарно ввиду неумения бывшим союзникам найти единственное гарантированное, сегодня остается открытой и вне всяких границ».

ЛОНДОН, 12. (ТА). По сообщению «Дейли телеграф» из Иерусалима, положение в Трансjordании становится напряженным.

ЛОНДОН, 12. (ТА). По сообщению «Дейли телеграф» из Иерусалима, положение в Трансjordании становится напряженным.

„Правительство Англии надеется вбить клин между Францией и СССР“

НЬЮ-ЙОРК, 12. (ТА). «Балтимор сам» помещает статью английского журналиста Брайлфорда, который заявляет, что английские мажоры, на конференции в Монтре, очевидно, имеют целью помешать обороне СССР.

Турецкая печать разоблачает английский проект конвенции

СТАМБУЛ, 12. (ТА). Печать уделяет все больше места критике английского проекта. Во вчерашнем номере «Димухурит» Абдулин Давер (единственный журналист в штабе под загвозкой) «На никогда» не сможет принять английские предложения, критикуя английские предложения с технической стороны.

Казнь участников февральского путча в Токио

ТОКИО, 12. (ТА). Военное министерство 12 июля вечером опубликовало сообщение, указывающее, что «15 человек, приговоренные 5 июля к смертной казни, были казнены 12 июля».

Процесс фашистских депутатов югославского парламента

ВЕНА, 11. (ТА). По сообщению из Белграда, вчера на чрезвычайном суде по защите государства начался процесс группы фашистских сербских депутатов — сторонников бывшего премьер-министра — по обвинению в покушении на югославского премьера Стоядиновича на заседании скупщины (парламента) 6 марта сего года.

ПАРТИЗАНСКАЯ ВОЙНА В АБИССИНИИ

ЛОНДОН, 12. (ТА). Дипломатический обозреватель «Дейли гаральд» обращает внимание на сообщения о том, что итальянские власти в Абиссинии запретили иностранным дипломатам и журналистам посещать Абиссинию.

Корреспондент отмечает, что о трудностях, испытываемых итальянскими войсками в Абиссинии, свидетельствуют сообщения о поведении войск в районе Абиссинии.

ЛОНДОН, 12. (ТА). Корреспондент «Дейли телеграф» сообщает из Джибути, что протестующие итальянские авиационисты на железной дороге в Абиссинии пытаются привлечь срочные меры по восстановлению и охране линии.

Напряженное положение в Трансjordании

ЛОНДОН, 12. (ТА). По сообщению «Дейли телеграф» из Иерусалима, положение в Трансjordании становится напряженным.

ЛОНДОН, 12. (ТА). По сообщению «Дейли телеграф» из Иерусалима, положение в Трансjordании становится напряженным.

ЛОНДОН, 12. (ТА). По сообщению «Дейли телеграф» из Иерусалима, положение в Трансjordании становится напряженным.

ЛОНДОН, 12. (ТА). По сообщению «Дейли телеграф» из Иерусалима, положение в Трансjordании становится напряженным.





